
■  Handgreep uit hoogwaardige kunststof met bevestigingsset en 
afdekkapjes / Poignées en plastique haut de gamme avec set de 
fixation et plaques décoratives

■  Verkrijgbaar in 5 lengtes: 250, 400, 500, 600 en 800 mm.  
Ø 35 mm. / Disponible en 5 longueurs : 250, 400, 500, 600 et 800 
mm. Ø 35 mm

■  Ergonomisch, voor betere en veiligere grip / Ergonomie spécifique 
qui garantit une préhension facilitée et sécurisée

Spare parts
●  Kit vijzen + afdekkapjes / Kit vis + caches R6660 WHITE
●  Afdekkapjes wit / Embouts blancs  R7785 WHITE

■  Opklapbare toiletbeugel in Rilsan staal / Barre relevable en acier 
rilsané

■  6 lengtes / 6 longueurs : 500, 600, 700, 800, 900, 1000 mm
■  Beschikbaar met hoogteverstelbare steunpoot (750 - 850 mm,  

Ø 25 mm) / Disponible avec pied d‘appui réglable en hauteur  
(750 - 850 mm, Ø 25mm)

■  Diepte opgeklapt 170 mm / Profondeur relevé 170 mm

Invacare Revato H335 Invacare Revato H345

Invacare®

Handgrepen en toiletbeugels /  
Poignées et barres murales 
relevables

Invacare Balnea H160

■  Handgreep voor de badkuip / Poignée pour la baignoire
■  Hulp om in, uit en langs het bad te stappen / Facilite le passage du 

rebord de baignoire et les mouvements à l‘intérieur de celle-ci (se 
relever, se baisser).

■  Eenvoudig te fixeren op elk bad. Regelbare breedte: 73 tot  
152 mm / Fixation très simple qui s’adapte à toutes les baignoires. 
Largeur réglable: de 73 à 152 mm 

Invacare Aqua H140 - H145

Invacare H171 Stileo

■  Handgreep met zuignappen, lengte 450 en 550 mm / Poignée avec 
ventouses, longueur 450 et 550 mm

■  Extra steun bij het verlaten van bad, douche of toilet /  
Pratique pour prendre appui pour sortir de la douche, de la baignoire 
ou des toilettes

■  Zuignap enkel te bevestigen op een vlak, glad, niet-poreus 
oppervlak (voor tegels vanaf 100 mm²) / La ventouse nécessite une 
surface plance lisse et non poreuse (pour carreau à partir de  
100 mm²)  

■  2 zichtbare veiligheidsindicatoren ter controle van goede fixatie / 
2 indicateurs visuels permettant de vérifier la bonne accroche des 
ventouses

Invacare H172 Stileo

Handgrepen en toiletbeugels / Poignées et barres murales relevables

400 mm

150°

H145

250 mm

500 mm

H142

600 mm

H143

400 mm

H141

70 mm

110 mm

H140
500 - 1000 mm 

230 mm

130 mm

Ø 32 mm

Ø 25 mm

750 - 850 mm

600 - 1000 mm



Invacare Basica   H330/1

Opklapbare toiletbeutel in staal bedekt met kunststof. Hoge 
weerstand tegen roest. / Barre d’appui relevable en acier recouvert 
de plastique. Hautre résistance contre la corrosion. 
■  Toiletrolhouder / Support papier toilette
■  Diepte opgeklapt: 210 mm / Profondeur relevée : 210 mm
■ Ø buis / Ø tube : 25 mm

Invacare Revato   R7763

Fixatieconsole in Rilsan staal 
om R7762 en R7772 aan grond 
te bevestigen indien de wand te 
licht is. / Console de fixation en 
acier rilsané pour fixer les barres 
relevables R7762 et R7772 en 
toute sécurité quand le mur est 
trop fragile.
■  Hoogteverstelbaar langs steun-

poot / Réglable en hauteur le 
long du mât

Invacare Revato   R7765-W

Toiletrolhouder voor opklap- 
bare toiletbeugels R7762 en 
R7772. Toiletpapier binnen 
handbereik. / Support papier 
toilette à fixer sur les barres  
R7762 et R7772 pour avoir le 
papier toilette à portée de main.

Invacare Revato   R7766

Armleggers voor opklapbare 
toiletbeugels R7762 en R7772, 
voor maximaal comfort. / 
Manchettes d’accoudoir à fixer 
sur les barres relevables R7762 
et R7772 pour un maximum de 
confort.

Invacare®

Handgrepen en toiletbeugels / Poignées et barres murales relevables

100 mm

670 mm

205 mm

200 mm

860 mm

100 mm140 mm

60 mm

Invacare Revato   R7739, A7739

Wastafelbeugel in Rilsan staal: extra steun rond wastafel en 
mogelijkheid handdoek aan op te hangen. Geleverd zonder vijzen. 
Standaard afmetingen (R7739) of op maat (A7739).

Barre en acier rilsané permettant de prendre appui autour du lavabo et 
d’y suspendre des  serviettes de toilette. Livrée sans vis.
Disponible dans sa dimension standard (Réf. R7739) ou sur mesure (Réf. 
A7739).

Invacare Ocea   H320/1

Gebogen handgreep in 
polypropyleen. Geleverd zonder 
vijzen / Barre de maintien 
coudée en poly-propylène. Livrée 
sans vis.
■ Ovalen greep / Avec grip ovale

330 mm

135°

700 mm

500 mm

Kunststof handgreep 90° voor 
horizontale en verticale steun / 
Poignée en plastique 90° offrant 
un support horizontal et vertical
■  Bijzonder geschikt tijdens het 

douchen / Idéale pendant la 
douche

■  Met vijzen en afdekkapjes / Avec 
vis et plaques décoratives

■  Geleverd met vijzen / Livrées 
avec vis

Invacare Aqua H146

Ideaal om uit te stallen / Idéal 
pour une exposition en magasin.

PACKAGING

700 mm

400 mm

Optreksysteem voor muurbe-
vestiging / potence pour fixation 
murale 
■  Wegzwenkbaar / Pivotable
■  Staal met Rilsan coating / Acier 

rilsané
■  Verstelbare kunststof hand-

greep / Triangle réglable en plas-
tique

Invacare R7741

Triangel voor plafondbevestiging /  
Triangle pour fixation au plafond
■  Stalen plafondhaak / Crochet au 

plafond en acier
■  Hoogteverstelbare kunststof-

fen handgreep / Triangle régla-
ble en hauteur en plastique

Invacare R7742



Bestaat uit / Se compose de :
1 kit handgreep blauw / 1 kit 
poignée bleu 
+ 1 buis 350 mm / 1 tube 350 mm

Bestaat uit / Se compose de :
1 kit handgreep wit / 1 kit poignée 
blanc 
+ 1 buis 150 mm / 1 tube 150 mm 
+ 2 inserts 180° 
+ 1 buis 150 mm 30° / 1 tube  
150 mm 30° 
+ 1 buis 350 mm / 1 tube 350 mm

Bestaat uit / Se compose de :
1 kit handgreep wit / 1 kit poignée 
blanc 
+ 1 buis 450 mm / 1 tube 450 mm 
+ 1 insert 90° 
+ 1 buis 150 mm / 1 tube 150 mm 
+ 1 insert 180° 
+ 1 buis 150 mm 30° / 1 tube  
150 mm 30°

Handgrepen en toiletbeugels / Poignées et barres murales relevables

Invacare Futura

Invacare Futura

Voorbeelden / Exemples :

Invacare®

Handgrepen en toiletbeugels / Poignées et barres murales relevables

Ideaal als armleuning / Idéal 
pour la réalisation de main-
courante .

De Futura-handgrepen (kunststof en epoxy aluminium) bieden de mogelijkheid een op-maat installatie uit te 
voeren in alle maten en richtingen. / Les barres Futura (plastique et aluminium epoxy) vous apportent un maximum 
de solutions d‘installations dans toutes les directions et dans toutes les mesures. 

69 mm (afstand handgreep - 
muur / distance barre - mur)

Code R7760.05 Code R7760.04

1 insert 180° 1 insert 90°

Code Code Code Code Code Code Code
R7760.06 R7760.07 R7760.08 R7760.09 R7760.10 R7760.11 R7760.12

Réf.  
R7760.13

1 buis / barre (keuze/au choix)
150 mm (gebogen buis /  
tube coudé)

Handgreep / 
Poignée de  
maintien

Handgreep 
douche /  
Barre de 
douche

Buis / Tube



Technische gegevens / Caractéristiques techniques

Code Invacare H140 Invacare H141 Invacare H142 Invacare H143 Invacare H144
Handgreep / Poignée 1525875  

(per 3 / par 3)
1525876 

(per 3 / par 3)
1525877 

(per 3 / par 3)
H143 

(per 3 / par 3)
H144 

(per 1 / par 1)
 
Afmetingen / Dimensions
Lengte / Longueur  (A) 250 mm 400 mm 500 mm 600 mm 800 mm
Breedte / Largeur  (B) 35 mm 35 mm 35 mm 35 mm 35 mm
Hoogte / Hauteur (C) 110 mm 110 mm 110 mm 110 mm 110 mm
Totale breedte / Largeur totale (D) 65 mm 65 mm 65 mm 65 mm 65 mm
Lengte, binnen / Longueur intérieur (E) 125 mm 275 mm 375 mm 475 mm 675 mm
 
Meer info / Plus d‘info
Gewicht / Poids  0.3 kg 0.5 kg 0.6 kg 0.7 kg 0.9 kg
Max. gebruikersgewicht / Poids max. utilisateur 100 kg 100 kg 100 kg 100 kg 100 kg
Kleur / Couleur Wit / Blanc Wit / Blanc Wit / Blanc Wit / Blanc Wit / Blanc

Invacare N.V.
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Belgium
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Code Invacare 
Revato H335

Invacare  
Revato H345

Invacare 
Balnea H160

Invacare Stileo 
H171

Invacare Stileo 
H172

Opklapbare toiletbeugel / Barre d’appui relevable H335
Opklapbare toiletbeugel met steunpoot /  
Barre d’appui relevable avec pied d‘appui

H345

Handgreep voor bad / Poignée pour la baignoire 1522374
Handgreep met zuignappen / Poignée avec ventouses 1526476 1526477
 
Afmetingen / Dimensions
Lengte / Longueur  (A) – – – 400 mm 500 mm
Breedte / Largeur  (B) 40 mm (A) 40 mm (A) – 35 mm 35 mm
Diepte / Profondeur 620 mm (B) 620 mm (B) – – –
Hoogte / Hauteur (C) 135 mm 135 mm – 75 mm 75 mm
Totale breedte / Largeur totale (D) 135 mm 135 mm 215 mm (A) 100 mm (E) 100 mm (E)
Totale lengte / Longueur totale  – – – 450 mm (D) 550 mm (D)
Totale diepte / Profondeur totale  700 mm (E) 700 mm (E) 170 mm (B) – –
Totale hoogte / Hauteur totale  220 mm (F) 220 mm (F) 550 mm (C) – –
Lengte, binnen / Longueur intérieur (E) – – – 165 mm (F) 270 mm (F)
Hoogte steunpoot / Hauteur appui-pied (G) – 635 – 645 mm – – –
Diepte opgeklapt / Profondeur plié 170 mm 170 mm – – –
Hoogte opgeklapt / Hauteur plié 820 mm 840 - 850 mm – – –
Hoogte vanaf badrand / Hauteur à partir du rebord baignoire – – 405 mm (D) – –
Verstellingsmogelijkheden, afmeting binnenkant /  
Possibilités de réglage, dimensions intérieures (E)

– – 75 - 150 mm – –

Ø Zuignap / Ventouse – – – 93 mm 93 mm
 
Meer info / Plus d‘info
Gewicht / Poids  3.0 kg 3,5 kg 2.3 kg 0.5 kg 0.6 kg
Max. gebruikersgewicht / Poids max. utilisateur 120 kg 120 kg 120 kg max. 100 kg max. 100 kg
Kleur / Couleur Wit / Blanc Wit / Blanc Wit / Blanc Wit-Blauw / 

Blanc-Bleu
Wit-Blauw / 

Blanc-Bleu

Invacare®

Handgrepen en toiletbeugels / Poignées et barres murales relevables

R7741 R7742 R7739 H320/1
Gewicht / Poids (kg) 3,8 0,6 5,5 0,18
Max. gebruikersgewicht /  
Poids max. utilisateur (kg)

125 125 135 115

Garantie (jaar/ans) 2 2 2 2


